

株式会社ファンケル 横浜市中区山下町 89-1 〒231-8528 代表取締役 社長執行役員 CEO 島田和幸 TEL:045-226-1200

報道関係者各位(参考情報)

2022年3月11日

経済産業省「健康経営優良法人 2022」に認定

株式会社ファンケルは3月9日(水)、経済産業省が認定する「健康経営優良法人」に選ばれました。 同省が定める健康経営に必要な項目を実施しているほか、増え続ける国民医療費の削減という「社会的な不」に対する解消策の取り組みなどが総合的に評価されました。当社では「働き方改革」「休み方改革」「心の健康対策」「身体の健康対策」の4つの柱を軸に今後も健康経営の実践を図ってまいります。



健康経営優良法人認定制度は、従業員の健康管理を経営的な視点で考え、戦略的に実践する「健康経営」の取り組みが優良である企業を顕彰する制度です。今回が6年連続の表彰で、大規模法人部門(ホワイト500)の一社として認定を受けました。

認定に際しては、1)経営理念・方針 2)組織体制 3)制度・施策実行 4)評価・改善について評価され、 その結果により選定されます。

当社では、働き方改革として「スーパーフレックス・フレックスタイム勤務制度の導入」「ファンケル在宅勤務の拡大」、休み方改革では「リフレッシュ休暇」「ライフイベント休暇」などを推奨し、ワークライフバランスの充実を図っています。

また、心の健康対策としては、「ストレスチェック受検率の向上と集団分析結果を活用した研修の実施」「健康管理シ

ステムを活用した相談体制」、身体の健康対策では「健康診断内容の充実」「学べる健康レストラン (従業員食堂)の設置」「社内保健師による健康セミナー実施」など、総合的な視点で取り組み、その効果を検証しています。

今後は、これらの活動を一層推進し、ファンケルグループの健康経営宣言のスローガンである「私たちが美しく健やかであること それが何よりの証明です」を従業員一人ひとりが実践して、増え続ける国民医療費の削減という「不の解消」の実現を図ってまいります。

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 広報部

TEL: 045-226-1230 FAX: 045-226-1202 / https://www.fancl.jp/